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Vec:  Pokrytie obcí telekomunikačnými službami 

 
 
Vážená pani starostka, pán starosta, 
 

v priebehu roka 2025 ste Vy, alebo obyvatelia Vašej obce prostredníctvom  internetovej 
stránky nášho úradu poukázali na nedostatočnú úroveň pokrytia Vašej obce 
telekomunikačnými službami.  

Dovoľte mi, aby som Vám za uvedené podnety poďakoval a zároveň Vás uistil, že sa nimi 
náš úrad dôsledne zaoberá s cieľom prispieť k zlepšeniu predmetnej situácie. Predložené 
podnety boli zároveň konfrontované so stanoviskami telekomunikačných operátorov 
pôsobiacich na území Slovenskej republiky. 
Zároveň boli vykonané merania pokrytia priamo vo Vašej obci. 

 
Výsledky meraní, v súlade so stanoviskami telekomunikačných operátorov, potvrdili, že 

úroveň pokrytia vo Vašej obci je nedostatočná, resp. miestami absentuje. Operátori túto 
situáciu evidujú, avšak s ohľadom najmä na nízku ekonomickú návratnosť v súčasnosti 
neplánujú realizovať investície do rozširovania infraštruktúry v danej lokalite. 

Je potrebné uviesť, že telekomunikační operátori pôsobia na princípoch trhového 
hospodárstva a štát nemá priame nástroje na ich nútenie k investíciám, ktoré by boli z 
ekonomického hľadiska stratové. V prípadoch, keď dochádza k zlyhaniu trhu, prichádzajú do 
úvahy mechanizmy verejnej podpory. 

Náš úrad síce nedisponuje priamymi nástrojmi na zabezpečenie takejto podpory, avšak 
aktívne vyhľadáva možnosti a riešenia smerujúce k zlepšeniu pokrytia nedostatočne 
obslúžených oblastí. V tejto súvislosti plánujeme osloviť aj Združenie miest a obcí Slovenska 
(ZMOS) a uchádzať sa o jeho súčinnosť a aj o Vašu podporu v tejto veci.  

 

S pozdravom 
 
                                                                                                             
                                                                                               Ing. Ivan Marták 
                                                                                                    predseda   

                                                          
 
 


